
Stelara® (ustekinumab) 
informácie o lieku 
pre pacientov 

Dátum vypracovania: Október 2017
Túto brožúru si pozorne prečítajte spolu s Písomnou informáciou pre používateľa. 

Brožúra obsahuje dôležité informácie o lieku Stelara®, ktorý vám váš lekár predpísal na liečbu ložiskovej psoriázy, 
psoriatickej artritídy alebo Crohnovej choroby. Brožúra bola napísaná pre toho, kto bude liek užívať. Ak ste rodič 
alebo opatrovateľ, ktorý bude liek Stelara® podávať dieťaťu, prečítajte si, prosím, pozorne tieto informácie.
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Čo je Stelara® 
a ako funguje?

Stelara® (ustekinumab) je liek pre pacientov, ktorí trpia stredne závažnou až 
závažnou ložiskovou psoriázou (pre dospelých a dospievajúcich vo veku od 
12 rokov), aktívnou psoriatickou artritídou alebo Crohnovou chorobou (len 
pre dospelých). Stelara® je monoklonová protilátka, inak tiež označovaná ako 
biologický liek.

Protilátka je bielkovina, ktorú produkuje váš imunitný systém. Jednou z vlastností 
protilátok je, že rozpoznávajú jedno konkrétne miesto na jednej konkrétnej 
molekule a viažu sa naň. Táto vlastnosť, nazývaná „špecifita“, umožňuje 
protilátkam bojovať s infekciou (napríklad na „nevlastné“ molekuly na 
baktériách) a zároveň nepoškodzovať vaše („vlastné“) tkanivá. Monoklonové 
protilátky sú jednoducho mnohonásobné kópie jedného typu protilátky. 

Stelara®  funguje tak, že sa viaže na cytokíny interleukín-12 a interleukín-23, ktoré 
sú dôležité pre rozvoj a udržiavanie psoriázy, psoriatickej artritídy a Crohnovej 
choroby, a deaktivuje ich.
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Ako sa Stelara® používa?

Stelara®  sa môže použiť na liečbu troch ochorení: psoriázy (u dospelých 
a dospievajúcich), psoriatickej artritídy a Crohnovej choroby (len u dospelých). 

Konkrétne:
•       Stelara® je indikovaná na liečbu stredne závažnej až závažnej ložiskovej psoriázy 

u dospelých pacientov, ktorým lekár odporučil, aby nepokračovali v inej liečbe 
ložiskovej psoriázy alebo fototerapii.

•       Stelara® je indikovaná na liečbu stredne závažnej až závažnej ložiskovej psoriázy 
u dospievajúcich pacientov vo veku 12 rokov a starších, ktorí nie sú dostatočne 
kontrolovaní inými systémovými terapiami alebo fototerapiami, alebo ich 
netolerujú.

•       Stelara® je indikovaná na liečbu aktívnej psoriatickej artritídy u dospelých 
pacientov, ak odpoveď na inú nebiologickú liečbu nebola dostatočná.

•       Stelara® je indikovaná na liečbu dospelých pacientov so stredne ťažkou až 
ťažkou aktívnou Crohnovou chorobou, u ktorých odpoveď buď na konvenčnú 
liečbu alebo biologickú liečbu bola neadekvátna alebo došlo k strate 
odpovede alebo takúto liečbu netolerujú alebo je im kontraindikovaná.

Liek Stelara® sa neodporúča podávať deťom mladším ako 12 rokov a vzhľadom 
na všeobecne vyšší výskyt infekcií u starších osôb (65 rokov a starší) je treba pri 
liečbe týchto pacientov postupovať opatrne.

?
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Psoriáza a psoriatická artritída

Stelara® sa podáva podkožnou („subkutánnou“) injekciou. Váš lekár vám 
poskytne bližšie informácie o tom, ako si liek Stelara® môžete podávať sami.

U dospelých pacientov s ložiskovou psoriázou je odporúčaná dávka lieku 
Stelara®  45 mg, alebo 90 mg u osôb s hmotnosťou nad 100 kg. Prvé dve dávky 
(„počiatočná liečba“) sa podávajú s odstupom 4 týždňov. Potom budete 
dostávať jednu injekciu každých 12 týždňov. U dospievajúcich so psoriázou 
sa odporúčaná dávka vypočíta podľa hmotnosti pacienta v čase podania 
injekcie. Ak vážite menej ako 60 kg, váš lekár stanoví množstvo lieku Stelara® 
potrebné pre každé injekčné podanie. Dospievajúci pacienti s hmotnosťou 60 kg 
až 100 kg budú dostávať dávku 45 mg a dospievajúci pacienti s hmotnosťou nad 
100 kg budú dostávať dávku 90 mg.
Počiatočná liečba (prvé dve dávky) aj udržiavacia liečba sa podávajú rovnako 
často ako u dospelých pacientov.

U pacientov so psoriatickou artritídou je odporúčaná počiatočná subkutánna 
dávka lieku Stelara® 45 mg, po nej nasleduje dávka 45 mg po 4 týždňoch a ďalej 
každých 12 týždňov. U pacientov s hmotnosťou nad 100 kg sa môže podávať 
dávka 90 mg.

Ak sa u vás ani po 28 týždňoch liečby nedostavila odpoveď, váš lekár môže 
uvažovať o prerušení liečby.



7Dátum vypracovania: Október 2017 

Crohnova choroba

Počas liečby vám lekár podá prvú dávku lieku Stelara®, približne 6 mg/kg, 
infúziou do žily na ruke (intravenózna infúzia). Veľkosť počiatočnej dávky závisí 
od telesnej hmotnosti.

Po úvodnej dávke dostanete ďalšiu dávku 90 mg lieku Stelara® po 8 týždňoch 
a následne každých 12 týždňov injekčne pod kožu (subkutánne). U niektorých 
pacientov sa dávka 90 mg lieku Stelara® môže podávať každých 8 týždňov. 
O tom, ako často budete liek dostávať, rozhodne lekár.

Ak ste dostávali injekcie s liekom Stelara® každých 12 týždňov a váš lekár vás 
informoval, že potrebujete používať liek Stelara® častejšie, prejdite na časový 
harmonogram s podávaním lieku každých 8 týždňov. Čas podania najbližšej 
dávky vypočítajte ako 8 týždňov po poslednej podanej dávke.

Ak sa u vás ani po 16 týždňoch liečby nedostavila odpoveď na liečbu, váš lekár 
môže uvažovať o prerušení liečby.

Porozprávajte sa so svojim lekárom o tom, ako si liek Stelara® môžete podávať 
sami.
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Aké výsledky môžete od liečby 
liekom Stelara® očakávať?

Účinnosť v klinických štúdiách u pacientov s ložiskovou psoriázou

Liek Stelara® sa skúmal u viac ako 2 000 dospelých pacientov so stredne 
závažnou až závažnou ložiskovou psoriázou. Rozsah a závažnosť psoriatických 
lézií pred liečbou a počas nej sa v týchto štúdiách hodnotili pomocou skóre PASI 
(PASI = Psoriasis Area and Severity Index, Index rozsahu a závažnosti psoriázy). 
Úspešná odpoveď na liečbu bola definovaná ako zníženie skóre PASI aspoň 
o 75 % – tento cieľ liečby sa označuje ako PASI 75.

Výsledky liečby liekom Stelara® sa u jednotlivých pacientov líšia. V klinických 
štúdiách však po 12 týždňoch od začiatku liečby liekom Stelara® dosiahli PASI 
75 dve tretiny pacientov (67 % s dávkou 45 mg; 66 – 76 % s dávkou 90 mg). 
Takéto zlepšenie dosiahlo menej ako 5 % pacientov, ktorí dostávali placebo 
(injekciu bez lieku). Zlepšenie pri liečbe liekom Stelara® bolo zjavné už po dvoch 
týždňoch. Maximálna účinnosť sa dosiahla 20 – 24 týždňov po prvej injekcii, 
pričom 75 – 85 % dosiahlo PASI 75. Účinok liečby pretrváva, pokiaľ sa pokračuje 
v podávaní lieku každých 12 týždňov. Zlepšenie podľa indexu PASI sa vo 
všeobecnosti udržalo až 5 rokov. Pacienti, ktorí liečbu prerušia (t. j. oneskoria 
sa s podaním injekcie alebo ju vynechajú) sa vystavujú riziku obnovenia 
psoriatických lézií.
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V štúdiách sa tiež zaznamenávali účinky lieku Stelara® na nechtovú psoriázu, 
kvalitu života, psychickú pohodu a schopnosť pracovať – vo všetkých ohľadoch 
došlo počas liečby liekom Stelara® k zlepšeniu.

Liek Stelara® sa skúmal u viac ako 100 dospievajúcich pacientov so stredne 
závažnou až závažnou psoriázou. Tak ako v štúdiách s dospelými, rozsah 
a závažnosť ochorenia sa hodnotila pomocou indexu PGA (PGA = Physician’s 
Global Assessment, celkové hodnotenie lekára). Odpoveď PGA sa merala 
na stupnici 0 – 5, kde 0 znamenala úplný ústup psoriázy. Cieľom liečby v štúdii 
bola odpoveď PGA 0 alebo 1. Viac ako dve tretiny liečených pacientov v štúdii 
dosiahli odpoveď PGA 0/1, v porovnaní s placebom (Stelara® 69,4 % vs. placebo 
5,4 %). Zlepšenie bolo pozorované aj pri hodnotení odpovede PASI a kvality 
života počas až jedného roka liečby.
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Účinnosť v klinických štúdiách u pacientov s psoriatickou artritídou

Liek Stelara® sa skúmal u viac ako 900 pacientov s aktívnou psoriatickou 
artritídou. Vplyv liečby liekom Stelara® sa hodnotil pomocou rôznych meraní 
aktivity ochorenia. Patrilo k nim skóre ACR (American College of Rheumatology, 
Americká reumatologická spoločnosť), ktorým sa okrem iného meria opuch 
a citlivosť kĺbov. Úspešná odpoveď na liečbu bola definovaná ako zlepšenie 
skóre ACR aspoň o 20 % (ACR 20). Iné merania účinnosti lieku Stelara® sa 
zameriavajú na ďalšie kľúčové aspekty ochorenia vrátane kože (skóre PASI).

Údaje z klinických štúdií ukazujú, že po 24 týždňoch od začiatku liečby liekom 
Stelara® dosiahlo 40 – 50 % pacientov odpoveď ACR 20, čo je významný rozdiel 
oproti pacientom, ktorí dostávali placebo (20 – 25 %). Zlepšenie u pacientov 
liečených liekom Stelara® bolo zjavné po 4 týždňoch. Túto odpoveď, ako aj 
silnejšie odpovede v podobe zlepšenia o 50 % (ACR 50) a 70 % (ACR 70) si 
pacienti preukázateľne udržali až najmenej jeden rok. 

Účinok lieku Stelara® sa prejavil aj na koži (odpoveď PASI 75 až u 62 % liečených 
pacientov oproti 5 % pacientov, ktorí liek nedostávali) a na iných aspektoch 
ochorenia, napríklad na zápale miest, kde sa šľachy a väzy upínajú ku kosti 
(entezitída) a zápale celých prstov na rukách a na nohách (daktylitída). 
U pacientov liečených liekom Stelara® sa zmiernilo poškodenie kostí rúk a nôh, 
pričom tento účinok sa udržal až jeden rok. Liek Stelara® mal preukázateľný 
účinok aj na telesné funkcie, kvalitu života a únavu.
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Účinnosť v klinických štúdiách u pacientov s Crohnovou chorobou 

Liek Stelara® sa skúmal u viac ako 1 300 pacientov s Crohnovou chorobou. 
Vplyv liečby sa posudzoval pomocou skóre podľa indexu CDAI (Crohn’s Disease 
Activity Index, Index aktivity Crohnovej choroby), ktorý meria aktivitu Crohnovej 
choroby. Úspešná odpoveď na liečbu bola definovaná ako zníženie skóre 
CDAI oproti východiskovému stavu aspoň o 100 bodov (CDAI 100). Iné merania 
účinnosti lieku Stelara® pri Crohnovej chorobe sa zameriavajú na ďalšie kľúčové 
aspekty ochorenia vrátane biomarkerov a hojenia sliznice.

Údaje z klinických štúdií ukazujú, že po 6 týždňoch od počiatočnej liečby liekom 
Stelara® dosiahlo až 50 % pacientov odpoveď CDAI 100, čo je významný rozdiel 
oproti pacientom, ktorí dostávali placebo (15 – 20 %). Táto odpoveď a tiež 
remisia (definovaná ako skóre CDAI <150 bodov) boli preukázateľne zachované 
až do 44. týždňa udržiavacej liečby.

Zlepšenie príznakov aj biomarkerov sa u pacientov liečených liekom Stelara® 
prejavilo už po troch týždňoch.

Polovica pacientov, ktorí dosiahli odpoveď po počiatočnej liečbe, bola 
v 44. týždni v remisii.
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Ak spozorujete ktorýkoľvek z týchto závažných vedľajších účinkov, 
okamžite to oznámte lekárovi – možno budete potrebovať rýchlu 
zdravotnícku pomoc:

• prejavy alergickej reakcie ako opuchnutie tváre, pier, úst alebo hrdla, 
ktoré môže sťažovať prehĺtanie alebo dýchanie, kožná vyrážka, žihľavka, 
opuchnutie rúk, nôh alebo členkov

• prejavy infekcie (vrátane tuberkulózy) ako horúčka, pocit únavy alebo 
dýchavičnosť, pretrvávajúci kašeľ, príznaky podobné chrípke, pocit 
pálenia pri močení, teplá, červená a bolestivá koža alebo bolestivá 
kožná vyrážka s pľuzgiermi. Môžu to byť prejavy infekcií ako infekcie 
hrudníka, kožné infekcie alebo pásový opar, ktoré môžu mať vážne 
komplikácie 

• prejavy infekcií hrudníka (infekcie dolných dýchacích ciest), ako kašeľ, 
uvoľňovanie hlienu, vysoká teplota, závrat, pocit tlaku alebo ťažoby na 
hrudníku, dýchavičnosť alebo zrýchlenie frekvencie dýchania. Príznakmi 
infekcie dolných dýchacích ciest môže byť tiež upchatie nosa, výtok 
z nosa a zrýchlený tlkot srdca  

• prejavy nízkeho krvného tlaku ako závraty alebo točenie hlavy

Stelara® a vaše ochorenie

Prečo by ste mali v liečbe liekom Stelara® vytrvať?

Aby mohla byť liečba liekom Stelara® pre vás prínosom, je potrebné dodržiavať 
harmonogram dávkovania. Využite kalendár na konci tejto brožúrky 
a zaznamenajte si, kedy vás čaká ďalšia injekcia.

Ak sa u vás ani po 28 týždňoch liečby psoriázy alebo psoriatickej artritídy 
nedostavila odpoveď, váš lekár môže uvažovať o prerušení liečby. Ak sa u vás 
ani po 16 týždňoch liečby Crohnovej choroby nedostavila odpoveď, váš lekár 
môže uvažovať o prerušení liečby.

Možné vedľajšie účinky

Tak ako všetky lieky, aj Stelara® môže spôsobovať vedľajšie účinky, hoci sa 
neprejavia u každého. Vedľajšie účinky bývajú väčšinou mierne až stredne ťažké. 
U niektorých pacientov sa však môžu prejaviť závažné vedľajšie účinky, ktoré 
môžu vyžadovať liečbu.

Keď si budete liek Stelara® podávať sami, pamätajte na to, že môže dôjsť 
k vzniku reakcie z precitlivenosti.
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V klinických štúdiách a u pacientov liečených liekom Stelara® mimo klinických štúdií 
boli pozorované tieto vedľajšie účinky lieku Stelara®:
• U 1 až 10 zo 100 pacientov: infekcia nosa, hrdla alebo dýchacích ciest, závrat, bolesť 

hlavy, bolesť v krku, hnačka, nevoľnosť, vracanie, svrbenie, bolesť chrbta, svalov 
alebo kĺbov, únava, bolesť alebo sčervenanie v okolí miesta podania injekcie. 

• U 1 až 10 z 1000 pacientov: zubné infekcie, vaginálna kvasinková infekcia, opuch, 
svrbenie, podráždenie, krvácanie, podliatina a zatvrdnutie v mieste podania 
injekcie, bakteriálna infekcia kože nazývaná flegmóna, pásový opar, vírusová 
infekcia nosa a krku, infekcie hrudníka, kožná vyrážka, žihľavka, upchatý alebo plný 
nos, depresia, pocit slabosti, akné, exfoliácia kože (môže sa podobať príznakom 
psoriázy, so zvýšeným odlupovaním kožných buniek) a pustulárna psoriáza 
(zriedkavá forma psoriázy s charakteristickými hnisavými vyrážkami). Pri liečbe 
liekom Stelara® boli zaznamenané menej časté prípady ochrnutia tváre (forma 
tvárovej paralýzy, ktorá je zvyčajne dočasná). 

• U 1 až 10 z 10 000 pacientov: závažné alergické reakcie vrátane anafylaxie 
a angioedému (s príznakmi ako sipot, závrat a opuchnutie tváre, pier, úst alebo 
krku, ktoré môže sťažovať prehĺtanie alebo dýchanie). V zriedkavých prípadoch 
bola hlásená exfoliatívna dermatitída (súhrnný názov pre typy kožných ochorení, 
ktorých súčasťou je nadmerné odlupovanie kožných buniek) a erytrodermálna 
psoriáza (zriedkavá forma psoriázy, pri ktorej sčervená koža na celom tele a ktorá 
sa často spája s horúčkou).

Existuje riziko vzniku závažných infekcií vrátane salmonelových, tuberkulóznych a iných 
mykobakteriálnych infekcií.

Liek Stelara® sa neodporúča podávať deťom mladším ako 12 rokov.

Ak ktorýkoľvek z týchto vedľajších účinkov pociťujete ako závažný alebo ak 
spozorujete akýkoľvek vedľajší účinok, ktorý nie je uvedený v tejto brožúre, 
povedzte to svojmu lekárovi alebo lekárnikovi.
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Dôležité informácie

Pred začiatkom liečby liekom Stelara® sa poraďte so svojím lekárom, ak sa 
u vás vyskytuje:

Citlivosť na latex

Kryt ihly naplnenej striekačky obsahuje latexovú gumu. To môže u ľudí citlivých 
na latex vyvolať závažnú alergickú reakciu. Ak sa u vás niekedy vyskytla 
alergická reakcia na latex alebo sa rozvinula alergická reakcia na injekciu lieku 
Stelara®, oznámte to svojmu lekárovi.

Infekcie 

Ak máte akúkoľvek infekciu, musíte to povedať svojmu lekárovi. Je to preto, 
že liek Stelara® môže oslabiť vašu schopnosť bojovať s infekciami. Niektoré 
infekcie by sa mohli zmeniť na závažné. Ak máte hoci len veľmi slabú infekciu, 
alebo prejavy toho, že ste sa možno nakazili, ihneď to povedzte svojmu 
lekárovi. K prejavom infekcie patrí horúčka, pocit únavy alebo dýchavičnosť, 
pretrvávajúci kašeľ, príznaky podobné chrípke, nočné potenie, hnačka, 
problémy so zubami, pocit pálenia pri močení, teplá, červená a bolestivá koža, 
bolestivá kožná vyrážka s pľuzgiermi. Ak si nie ste istý akýmikoľvek príznakmi, ktoré 
pociťujete, je dôležité, aby ste sa čo najskôr porozprávali so svojím lekárom. 

Zvlášť dôležité je, aby ste svojmu lekárovi povedali o infekcii, ktorá neprechádza 
alebo sa ustavične vracia.

Lekárovi tiež povedzte, ak ste sa porezali alebo máte nejaké otvorené rany, 
pretože by sa mohli infikovať.

Ak spozorujete niektorý z príznakov infekcie uvedených na strane 12, ihneď to 
povedzte svojmu lekárovi.
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Tuberkulóza 

Ak ste mali tuberkulózu (TB), povedzte to svojmu lekárovi. Povedzte mu tiež, ak ste 
nedávno boli v kontakte s niekým, kto mohol mať TB, alebo ste navštívili regióny/
krajiny, kde je TB bežná.

Lekár vás pred tým, ako dostanete liek Stelara®, vyšetrí a v súlade s  predpismi 
vám urobí test, či nemáte TB.

Stelara® môže mať potenciál zvyšovať riziko vzniku infekcií a reaktivovať latentnú 
TB.

Ak sa lekár domnieva, že vám toto riziko hrozí, môže vám dať lieky na liečbu TB, 
a to pred liečbou liekom Stelara® aj počas nej.

Reakcie z precitlivenosti

V klinických štúdiách s liekom Stelara® sa vyrážka aj žihľavka (urtikária) 
pozorovali u menej ako 1 % pacientov. Ak u vás dôjde k  reakcii z precitlivenosti, 
okamžite sa obráťte na svojho lekára, pretože možno budete potrebovať rýchlu 
zdravotnú pomoc.

Rakovina

Lieky ako Stelara® znižujú aktivitu imunitného systému. To môže zvýšiť riziko vzniku 
rakoviny. Ak ste niekedy mali akýkoľvek typ nádoru, povedzte to svojmu lekárovi.

Ochorenia kože

Lieky ako Stelara® používané na liečbu ložiskovej psoriázy môžu mať nežiaduce 
účinky na kožu. Tieto reakcie sú niekedy ťažko rozpoznateľné a môžu sa 
vyskytnúť prirodzene v súvislosti s psoriázou. Medzi kožné nežiaduce účinky 
pozorované u pacientov liečených liekom Stelara® môže patriť exfoliácia kože 
(zvýšené odlupovanie kožných buniek), exfoliatívna dermatitída (sčervenanie 
a odlupovanie kože z väčšej plochy tela, ktoré môže svrbieť alebo bolieť), 
pustulózna psoriáza (zmena psoriázy v podobe sčervenania a novovznikajúcich 
maličkých žltých alebo bielych pľuzgierov na koži, niekedy sprevádzaná 
horúčkou) a erytrodermálna psoriáza (s príznakmi podobnými exfoliatívnej 
dermatitíde, ktoré sa niekedy rozvinú ako prirodzená zmena typu príznakov 
psoriázy). Ak sa u vás pri liečbe liekom Stelara® vyskytnú akékoľvek zmeny 
na koži, okamžite sa obráťte na svojho lekára.
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Poruchy nervového systému

U pacientov liečených liekom Stelara® boli zaznamenané menej časté prípady 
ochrnutia tváre (ovisnutie očného viečka a ovisnutie svalov na jednej strane 
tváre [„ochrnutie tváre“ alebo „Bellovo ochrnutie“], ktoré je zvyčajne dočasné). 
Ak začnete pri liečbe liekom Stelara® pozorovať takéto príznaky, okamžite 
informujte svojho lekára.

Očkovanie

Ak ste boli prednedávnom očkovaní alebo máte byť očkovaní, povedzte to 
svojmu lekárovi.

Iné terapie

Informujte svojho lekára, ak pri liečbe liekom Stelara® užívate nejaký 
„imunosupresívny liek“ (liek, ktorý znižuje aktivitu imunitného systému) alebo 
sa liečite fototerapiou (liečba, pri ktorej je telo vystavené špecifickému 
ultrafialovému [UV] svetlu).

Pri zvažovaní súbežného podávania týchto liekov a lieku Stelara® je vo 
všeobecnosti potrebná opatrnosť. Ak však trpíte psoriatickou artritídou a užívate 
imunosupresívny liek metotrexát, súbežná liečba metotrexátom nemá podľa 
všetkého vplyv na bezpečnosť ani účinnosť lieku Stelara®. Ak si nie ste istý, či sa 
vás niektoré z uvedených skutočností týkajú, porozprávajte sa pred začiatkom 
liečby liekom Stelara® so svojím lekárom, lekárnikom alebo zdravotnou sestrou. 
Lekár pred začatím liečby vyhodnotí váš zdravotný stav. Nezabudnite mu určite 
povedať o všetkých ochoreniach, ktorými trpíte.

Užívanie iných liekov

Povedzte svojmu lekárovi alebo lekárnikovi, ak ste v poslednom čase užívali, 
užívate alebo budete užívať ďalšie lieky. Týka sa to aj liekov dostupných bez 
lekárskeho predpisu vrátane vitamínov a rastlinných výživových doplnkov.
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Tehotenstvo a dojčenie

Pred začatím liečby liekom Stelara® sa porozprávajte so svojím lekárom: 

•       ak ste tehotná alebo plánujete otehotnieť počas liečby liekom Stelara®. 
Účinky tohto lieku u tehotných žien nie sú známe.

•       ak dojčíte alebo plánujete dojčiť počas liečby liekom Stelara®. Lekár 
rozhodne, či máte liek užívať.

Vedenie vozidiel a obsluha strojov

Stelara® nemá žiadny alebo má len zanedbateľný vplyv na schopnosť viesť 
vozidlá a obsluhovať stroje.

Užitočné informácie

Súhrn charakteristických vlastností lieku Stelara® (vrátane Písomnej informácie 
pre používateľa).

http://www.emea.europa.eu/docs/en_GB/document_library/EPAR_-_Product_
Information/human/000958/WC500058513.pdf 

Prístup v septembri 2016



18

Injekčný kalendár

Rok

1. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

2. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

3. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

4. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

5. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

6. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



19Dátum vypracovania: Október 2017 

Injekčný kalendár

Rok

7. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

8. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

9. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

10. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

11. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

12. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



20

Injekčný kalendár

Rok

1. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

2. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

3. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

4. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

5. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

6. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



21Dátum vypracovania: Október 2017 

Injekčný kalendár

Rok

7. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

8. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

9. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

10. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

11. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

12. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



22

Injekčný kalendár

Rok

1. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

2. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

3. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

4. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

5. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

6. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



23Dátum vypracovania: Október 2017 

Injekčný kalendár

Rok

7. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

8. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

9. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

10. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

11. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

12. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



24

Injekčný kalendár

Rok

1. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

2. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

3. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

4. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

5. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

6. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



25Dátum vypracovania: Október 2017 

Injekčný kalendár

Rok

7. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

8. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

9. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

10. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

11. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

12. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



26

Injekčný kalendár

Rok

1. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

2. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

3. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

4. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

5. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

6. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



27Dátum vypracovania: Október 2017 

Injekčný kalendár

Rok

7. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

8. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

9. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

10. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

11. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

12. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



28

Injekčný kalendár

Rok

1. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

2. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

3. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

4. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

5. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

6. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



29Dátum vypracovania: Október 2017 

Injekčný kalendár

Rok

7. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

8. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

9. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

10. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

11. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň

12. mesiac Poznámky
1. týždeň
2. týždeň
3. týždeň
4. týždeň
5. týždeň



30

Poznámky
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Meno: 

Adresa:

Telefónne číslo: 

Meno lekára: 

Adresa lekára:

Telefónne číslo lekára: 

Tu si môžete poznamenať kontaktné údaje svojho lekára, aby ste sa mu mohli rýchlo ozvať, ak budete
mať otázky alebo obavy ohľadne svojho zdravotného stavu alebo liečby liekom Stelara®.

 Janssen, Johnson & Johnson, s. r. o.
Karadžičova 12, 821 08 Bratislava
www.janssen.sk

PHSK/STE/1016/0015a
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